

Слово главного редактора Editor's word



Добрый день, дорогие коллеги!

Вот и настало время XIX Конгресса Российского общества урологов в Ростове-на-Дону. Конгресс поднимает в качестве основной научной проблемы междисциплинарность в урологии. Данная проблема обсуждалась и ранее в различных вариантах на предшествующих конгрессах. Но в этом году ее освещение планируется в самом широком смысле. И неспроста. Дело в том, что развитие мировой и, конечно, отечественной урологии происходит не только за счет обнаружения в «живом теле» специальности «темных пятен» и их детального изучения, но и за счет непрерывного расширения «кругозора» урологии, исследования всего нового и таинственного, что связывает системы мочевых и половых органов со всеми другими системами человеческого организма. Нам все более интересны мозг и его регулирующее влияние, кишечник с обширной микробиотой, эндокринные органы и их гормоны, канцерогенез и генетические мутации, эмбриогенез и маркеры аномалий, стволовые клетки и тканевая инженерия, роботы, симуляторы, таргетная и иммунотерапия и многое другое.

Часть из того, что нам надо понимать и принимать в своей практике, представлена в этом выпуске журнала «Consilium Medicum». Статьи подготовлены настоящими профессионалами. Мне приятно было оказаться редактором этого номера журнала. Каждая статья стоит того, чтобы ее прочитать и подумать о прочитанном. Не обязательно со всем согласиться, не обязательно так делать, как предлагается. Для этого есть российские клинические рекомендации. Но прошу вас только об одном, мои коллеги, задумайтесь, и это нам всем окажется полезным.

*С уважением,
М. Коган*